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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından

Anayasamn 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevaplandırılmasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Hacer Hanife Turmak, Erzincan Kadın Kapalı Cezaevi’nde

kalıyorum. Kurumumuzda ACEP sistemine geçildi ve görüntülü konuşma gerçekleştiriliyor.

Mevzuata göre terör ve çıkar amaçlı suç örgütü üyeliğinden ceza almış kişiler bu haktan

yararlanabilmek için gözlem kuruUarmm onayı olması gerekiyor fakat idarenin verdiği cevaba göre
bu sistemin UYAP ile entegre çalıştığım kurumun veri girişi dışmdaki müdahalelere kapalı olduğunu
söylediler. ACEP donanımlarma göre İdare Gözlem Kurullannın görüşme süresine müdahale etmesi

de yazılım olarak tamamlanmamıştır. Kanunda idarenin uhdesine bırakılan bir hak Bakanlık

tarafindan otomatik olarak iptal edilmiştir. Tüm eğitim faahyetlerine katıhyorum ve 75,50 puan
almışım. İyi halli bir mahkumum. Adli suçlardan yatan mahkumlara tamnan hakkm bana da

tanınmasmı istiyorum.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa Hacer Hanife Turmak iyi halli bir mahpus olmasma rağmen neden

ailesiyle görüntülü görüşemiyor?
3) İdare Gözlem Kurullarımn uhdesine bırakıldığı iddia edilen görüntülü görüşme hakkının

alt yapısının ve teknik durumunun tamamlanması için Bakanlık olarak ne yapmayı
düşünüyorsunuz?

4) Hacer Hanife Turmak’m ailesiyle görüntülü telefonda konuşabilme hakkım kullanabilmesi için
Bakanlık olarak ne yapmayı düşünüyorsunuz?

5) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde yakınlan ile görüntülü görüşme
yapabilen mahpus sayısı kaçtır?

6) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde kalan mahpus sayısı kaçtır?
7) Son 5 yılda görüntülü görüşme yapmak amacıyla bakanlığımza başvuru yapan yurttaş ;

sayısı kaçtır? ~ i
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